

## 男子钢架雪车 闫文港铜牌



2月11日,中国选手闫文港在比赛中。  
当日,在国家雪车雪橇中心举行的北京2022年冬奥会男子钢架雪车比赛中,中国选手闫文港夺得铜牌。这是中国选手首次在该项目中登上冬奥会领奖台。另一名中国选手殷正名列第五。

新华社发



### 高亭宇速滑冲金 男子冰壶力争两连胜

2月12日,北京冬奥会将在12个分项中决出6枚金牌,分别是速度滑冰、单板滑雪、越野滑雪、冬季两项、跳台滑雪、钢架雪车。其中作为中国代表团旗手之一的高亭宇将出战速度滑冰男子500米的比赛,期待在平昌冬奥会获得过铜牌的他能更进一步,我们也将为力争两连胜的中国男子冰壶队加油。

#### 男子冰壶

#### 中国队力争两连胜

在接连输给俄罗斯奥委会队和瑞典队后,中国队顶住压力,在11日以5:4险胜丹麦队,拿下本届冬奥会的首场胜利。希望他们再接再厉,在12日面对意大利队时能继续加油,力争两连胜。

#### 越野滑雪女子4x5公里接力 中国队向奖牌发起冲击

由池春雪、迪妮格尔·衣拉木江、李馨和巴亚尼·加林等队员组成的中国队将在该项目中向奖牌发起冲击。不过在该项目中,挪威和瑞典等队伍的实力较强。

#### 男子冰球

#### 中国队直面冬奥会亚军

10日,首次站上冬奥会舞台的中国队以0:8负于美国队。此战的对手德国队曾是上届平昌冬奥会的银牌得主,实力同样强劲。不过能通过这样的大赛积累经验,对中国队的成长也极为有利。

#### 速度滑冰男子500米 期待高亭宇更进一步

在4年前的平昌冬奥会上,高亭宇获得铜牌,实现了中国男子选手在该项目上冬奥会奖牌“零”的突破。在北京冬奥会备战周期中,他依旧展现出了相当强的实力,尤其是前100米速度已是公认为世界第一,期待着他能更进一步。

#### 女子冰壶

#### 希望有更好发挥

在两连败后,中国队又迎来强敌瑞典队。上届平昌冬奥会,中国队曾以4:8不敌对手,遗憾地无缘最终的四强淘汰赛。希望这一次,她们能有更好的发挥。

#### 女子钢架雪车

#### 两名中国女勇士登场

在11日结束的前两轮比赛中,从田径选手跨项而来的中国队选手赵丹排名第4,另一名中国选手黎禹汐排名第10。目前排名第一的澳大利亚选手贾克林-纳拉科特,以及两名德国选手汉娜-奈泽和蒂娜-赫尔曼将是冠军的有力争夺者。

本报综合

### 短道速滑男子5000米接力中国队晋级决赛 男子500米预赛晋级 武大靖迈出卫冕第一步

11日晚,北京冬奥会短道速滑比赛在首都体育馆继续进行。在当晚结束的男子500米预赛中,该项目卫冕冠军、世界纪录保持者武大靖在最后一组中出场,以小组第一的身份携队友任子威、孙龙晋级。决赛将于2月13日晚进行,让我们为中国选手加油。

在随后进行的短道速滑男子5000米接力半决赛上,山东小将李文龙因与对手发生“踢刀”的意外,中国队名列小组第四但被判晋级决赛A组。决赛将于2月16日晚进行,由武大靖、任子威、孙龙、李文龙组成的中国队将向金牌发起冲击。



2月11日,中国选手武大靖(前)在短道速滑男子500米比赛中。

#### 男子500米预赛晋级 武大靖迈出卫冕第一步

男子500米是中国短道队的优势项目,上届冬奥会中,武大靖在该项目中以绝对优势摘金并创造奥运会纪录,为整体战绩不佳的中国代表团一扫阴霾。本赛季,武大靖在该项目中“低开高走”,在欧洲两站世界杯中接连闯进A组决赛,并凭借最后一站夺冠升至积分排名第二。

男子500米分为八组进行,武大靖在最后一组中登场。他从内道出发,全程领滑,以全场最快的40秒230昂首挺进1/4决赛。

在此前的比赛中,任子威同样以小组第一的身份晋级。而在第七组中出场的21岁新秀孙龙,在比赛中因对手的犯规一度失去平衡,虽然最后一个完赛,仍被判晋级下一轮。

“不服,就是干!”那个在7日的短道速滑男子1000米决赛中拍着任子威的手鼓励

他往前冲的武大靖,11日晚终于再次爆发。40.230,他以预赛最快的成绩顺利晋级,卫冕之路上,武大靖迈出了坚实的一步。

整个北京冬奥会备战周期,武大靖被问到的最多的一句话大概就是“你有信心卫冕吗”?平昌冬奥会上,是他为中国代表团夺得了唯一一枚金牌,而这个项目正是短道速滑男子500米比赛。

想要卫冕,为什么不想?但是,这期间他却承受了巨大的压力甚至是质疑。年龄逐渐大了,国际比赛参加的少了,武大靖的低潮期几乎贯穿了整个备战周期。尤其是前三站世界杯分站,他都没能在男子500米比赛中夺金,各种争议不可避免地涌现了出来。处于争议中心的武大靖这样回应道:“十多年以来,我从一个无名小卒到奥运冠军,从状态不稳定到男子500米七连冠,再到现在的状态不佳,这一路走来坎坷不平,这些经历让我知道怎样面对困难。我不会放弃

希望,放弃努力,我不相信我的状态回不来。”

是的,这就是武大靖,一个从小就特别能吃苦,一个从来不愿轻言放弃的人。

#### 男子5000米接力 中国队涉险晋级决赛

在11日晚的北京冬奥会短道速滑男子5000米接力半决赛上,山东小将李文龙因与对手发生“踢刀”的意外,中国队名列小组第四但被判晋级决赛A组。

李文龙在赛后解释说,当时他与加拿大选手的冰刀发生碰撞,导致自己摔倒,由于此事纯属意外,他与加拿大选手均无过错,因此加拿大选手不被处罚,但作为这一意外事故的受害一方,中国队被判晋级决赛A组,这符合短道速滑比赛的规则。

接力一向是中国短道队最为重视的项目。自1998年以来,中国男队每届冬奥会都闯进了男子5000米接力决赛,并收获1银3铜。四年前,

中国队在决赛中以0.064秒的差距不敌“刘氏兄弟”领衔的匈牙利队,与冠军擦肩而过。

不过,本赛季中国队在该项目中的表现不尽人意,仅收获一站亚军,世界杯排名第四位。本场半决赛,中国队与世界排名第二的加拿大队同组,其余两个对手是排名第五的意大利队和排名第八的日本队。

比赛开始后,中国队一度紧随加拿大队。随后的大部分赛程中,中、加两队交替领滑。比赛还剩9圈时,山东小将李文龙在接棒时摔倒,滑出赛道,撞上挡板。中国队仍坚持滑完全程,最后一个抵达终点。裁判经过录像审议,判定中国队受到干扰,与该小组前两名加拿大队、意大利队共同晋级A组决赛。决赛将于2月16日晚进行,中国队将向金牌发起冲击。

据北京日报客户端、新华社